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La table de 7

1. Compléte les chiffres de la table de 7 :

X 70 28 42

°t 56 63 0 7 | 1421|128 | 35| 42 | 49
49 35 14

2. Donne la bonne réponse :

Martin dit : ,Cela fait 6 semaines que I'on ne s'est pas vu."

Claudine demande : ,Combien de jours cela fait-il ?*

Martin répond : ,Pour connaitre la réponse, il faut apprendre la table de 7 II

G [ #a [ e [ 3 [ ve [ 5a [

1 semaine 7 = 1 x 7 = 7
2 semaines 7 + 7 = 2 x 7 = 14
3 semaines 7 + 7 + 7 = 3 x 7 = 21
4 semaines 7 7 + 7 + 7 = 4 x 7 = 28
5 semaines 7 + 7 7 + 7 + 7 = 5 x 7 = 35
6 semaines 7 + 7 + 7 7 + 7 + 7 = 6 x 7 = 42

3. Réécris la table de 7 :

1 x 7 =_7 3 x 7 21 5 x 7 =35 7 x_ 7 =49 9 x 7 =63
2 x 7 =14 4 x 7 =28 6 x 7 =42 8 x 7 =56 10 x 7 =70

4. Trouve les chiffres manquants :

2 x 7 =14 8 x 7 =56 1 x 7 =7 6 x 7 =42 0 x =0
5 x 7 =35 Ox 7 =20 4 x 7 =28 10 x_7 =70 7 x =49
3 x 7 =21 9 x 7 =63 7 x 7 =49 8 x 7 =56 3 x = 21
5. Qui a le plus de vacances ?
a.) Marc avait 3 semaines de vacances.
b.) Loic avait 2 semaines et 3 jours de vacances. ) o
Clément avait 15 jours de congés. Loic avait 2 jours de plus.
c.) Pierre apris 24 jours de congés. _ o
Catherine avait 3 semaines et 2 jours de congés. ~ Pierre avait 1 jour de plus.
d.) Anthony a pris 4 semaines de congés o s
Thomas avait 3 semaines et 9 jours de congés. Thomas avait 2 jours de plus. s
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